VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb LUTATHYIO 3aLUuTy.

2. YCTaHOBWUTb 3aLUUTY, NPUKPENUB ee 3aHI0K YacTb OonTtamu
M8x20, a nepegHor YacTb - bontammn M8x50 1 BTynkamm 1.

3. Bce TOUkM KpenneHus 3aTaHyThb.

ApT. 30.33

Audi A3 (8V)

[of BbinycKa: 2012 - Ob0vém pgBuratena: 1.8
kapTepa u KII

KoMnnekTywLine Kon-Bo
Bont M8x20 3 Wwr.
Bont M8x50 4 WT.
LLlanda M8 (ycuneHHas) /7 WT.

Brynka L 25 1 4 WrT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

MOMEHT 3aTSKKN

M8 - 5,5 H*™M

®
pe3b00BbIX COeANHEHUMN: Al F e c 0

Bec u3nenua: 8,5 kr

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anwMUHWA

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCoG YyeTAHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




